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Aniţa Călugăraşu, bobinatoare 
la sectorul reparat maşini elec
trice rotative de la I.E.S., exe
cută bobtnaje de calitate supe

rioară.

P R O L E T A R I D IN  T O A T E  JÄ R IL E , UKM ŢÎ-VÂ I

încotro, om ule?
Inima unei mame tresare la o 

bătaie în uşă. De ce? Pe cine aş
teaptă? Poate o rudă apropiată, o 
prietenă pe care n-a văzut-o de 
mult, sau poate un copil plecat. 
Dar iată că intră un străin. Inimaj 
mamei se face mică şi, pierită un
deva în pieptul pe care , lulius, „fiul 
risipitor“, şi-a răsfăţat de mii de 
ori buclele ondulate, aşteaptă. Pu
pilele ochilor mamei se dilată şi 
prin ele alunecă umbra unei mari 
nelinişti care parcă ar vrea , să spu
nă: „Să nu-mi aduci o veste rea“ 

încordarea ajunge la paroxism 
atunci cînd străinul, intimidat de 
privirea aceea rugătoare, aduce, des
tul de stîngaci, vorba despre tine
ret, despre părinţi... (Inima unei 
mame nu poate fi -înşelată nicicum)

— Nu vă supăraţi, aş vrea să...
— A făcut vreun rău? Ştiţi ceva 

despre el? Poate că lulius nu-i vi
novat!

Aşa a început discuţia cu părinţii 
tînărului lulius Vitán, în locuinţa 
acestora de pe Calea Cisnădiei, 
nr. 13.

In timp ce Nicolae Vitán, tatăl, 
îmi da relaţii deschis despre lulius, 
tovarăşa Vitán plîngea .molcom cu

gîndul dus poate, la nopţile de ve
ghe la căpătîiul băiatului care as
tăzi...

— Cîţi ani are?
— 24.

. .— Şi ce-a făcut pînă la această
îrstă?
— Nimic. N-a făcut nimic.
In ochii interlocutorului i a scăpă

rat metalul unei mînii reţinute. Ce 
se ascundea sub această scăpărare?

Nu uitaţi că era vorba de fiul său, 
singurul băiat în care şi-a pus cîndva 
toate nădejdile. L-ar fi dorit reali
zatorul visurilor sale, cărora el, ta
tăl, ■ nu le-a putut dă consistenţă 
materială altădată, dar peste noia
nul de vicisitudini a ştiut să-şi păs

treze conştiinţa curată. Munca; l-a 
ajutat să răzbească. A muncit din 
greu ca să'poată duce o viaţă onestă 
şi să facă din copiii săi oameni 
Şi-acum...

lulius n-g fost un copil stricat 
(Am convingerea că .nici astăzi, la 
24 de, ani, nu este irecuperabil). 
După şcoala generală- a fost dat să 
înveţe o meserie. în anul trei de 
profesională (.Grupul şcolar „înde-

jJnciyctă socială

Io a ten ţia  lucratorilor din agricultura

Totul pentru pre
venirea pierderilor

Ing. IOAN FLORIAN — directorul Dir. agricole judeţene

Timpul ploios din ultimele zile pune probleme deosebite pentru 
lucrătorii din agricultură. Holdele au început să se înnegrească, 
există pericolul ca boabele să încolţească în spice. Lucrările agricole 
se cer a fi executate în condiţii în care umiditatea solului îngreu
nează intrarea maşinilor in lanuri. Pe unele terenuri cu textură mai 
grea a început să băltească apa, ceea ce împiedică executarea me
canizată a unor lucrări în cazul în care nu se elimină excesul de 
umiditate. în aceste condiţii producţia cerealelor păîoase vă fi 
mult micşorată dacă nu se iau unele măsuri speciale. Imediat ce 
se va face timp frumos, boabele vor pierde apa, volumul lor va 
scădea, astfel incit pericolul de scuturare va fi iminent. Pentru 
a evita pierderile de recoltă, se cere ca în această perioadă toţi 
lucrătorii din agricultură să-şi intensifice eforturile pentru exe
cutarea exemplară a tuturor lucrărilor de campanie.

In atenţia unităţilor agricole trebuie să stea, în continuare, re
coltarea cerealelor păioasc. Fiecare oră prielnică de lucru trebuie 
lolosită din plin. Nu trebuie să se mai aştepte ca umiditatea boa
belor să atingă 12—14 la sută. Se impun măsuri urgente pentru lăr
girea spaţiilor de depozitare, pentru lopătarea cerealelor în ma
gazii. Predarea obligaţiilor către stat (împrumuturi, munci I.M.A., 
contracte etc.), să stea în atenţia organelor de conducere din uni
tăţile agricole socialiste. Munca la bazele de recepţie, în special la 
cele din Sibiu şi Mediaş, unde există condiţii de uscare a boabelor, 
trebuie să fie organizată exemplar pentru a prelua, în bune condi
ţii, întreaga cantitate de cereale care formează fondul de stat.

Organizarea ariilor, transportul snopilor, începerea treierişului, 
sínt literari de o importanţă deosebită, de care depinde reducerea 
pierderilor de recolte.

In acelaşi ritm cu recoltările, trebuie eliberat terenul de paie şi 
trecut cu toate forţele la executarea arăturilor de vară şi a însă-, 
mînţărilor culturilor duble.

Recoltarea şi depozitarea linurilor împrejmuirea locurilor de 
depozitare — într-un cuvînt măsurile pentru asigurarea bazei fu
rajere, trebuie să constituie preocupări esenţiale în aceste zile pen
tru lucrătorii din agricultură. Este necesar să se pregătească cu 
atenţie condiţiile pentru însilozarea plantelor cultivate în acest 
scop.

în legumicultura trebuie continuată acţiunea de pregătire a tere
nului în vederea însămînţărilor culturilor succesive (varză, castra
veţi etc.) şi de executare, la un înalt nivel, a acestor însămînţări.
De asemenea, în acest sector de activitate, recoltările legumelor tre
buie sä se facă conform graficelor de livrare întocmite, urntărindu- 
se asigurarea ritmicităţii predărilor către I.J.V.L.F. Nu trebuie scă
pată din vedere nici acţiunea de pregătire a terenului în vederea 
însămînţărilor legumelor verzi pentru consumul de toamnă (spa
nac, salată).

Dată fiind complexitatea deosebită a activităţii în agricultură în 
această perioadă, se impune ca specialiştii să ia măsuri operative 
pentru organizarea muncii şi producţiei. Orice oră prielnică unei 
lucrări sau alteia, toate forţele de lucru existente în unităţi trebuie 
folosite cu maximum de randament pentru a evita pierderile de 
recoltă, pentru realizarea la timp a tuturor obiectivelor planificate.

Inovaţiile 
şi eficienta lor

La „Vitrometan“ din Mediaş, miş
carea de inovaţii a căpătat un avînt 
deosebit. Numai de la începutul 
anului şi pînă în prezent au fost 
propuse 21 de inovaţii şi 5 invenţii.

Din totalul inovaţiilor propuse 
12 au fost acceptate si abdicate, a 
căror eficienţă economică se ridică 
la 633 000 lei.

Inginerul Alexandru Zekany a 
propus o nouă reţetă pentru sticla 
de borcane folosindu-se alumină hi- 
dratată, iar lăcătuşul Gheorghe Pa
săre a propus modificarea fabricării 
plafonierelor redueîndu-se în acest 
fel procentul pierderilor' tehnolo
gice.

E. SANDU

Hala arcuri lame a uzinei „Elastic“ din Sibiu.

Cu faţa spre stadiul, evoluţia şi 
perspectivele planului anual de

ORGAN AL COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R. Şl AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN PROVIZORIU

investiţii
Rezultate bune...

Aflată permanent în atenţia con
ducerii de partid şi de stat, des
făşurarea în cele mai bune condiţii 
a activităţii de construcţii s-a impus 
şi. se. impune ca una din sarcinile 
de cea mai mare răspundere ce 
revin organelor şi organizaţiilor de 
partid, conducerilor tehni’co-admi- 
nistrative, atît în calitate de execu
tanţi cît şi de beneficiari.

Cum este îndeplinită această sar
cină în judeţul Sibiu, judeţ în care 
volumul de investiţii economice şi 
social-culturale pe anul 1968 se ri
dică la 1,3 miliarde lei? înainte de 
a răspunde este necesar să amintim 
că în luna martie, cunoscînd situa
ţia necorespunzătoare a desfăşurării 
activităţii în construcţii-montaj, Bi
roul Comitetului judeţean de partid 
a analizat amănunţit acest sector 
de activitate şi a stabilit un plan de 
măsuri şi acţiuni menite să mobili
zeze toţi factorii responsabili pen-

pendenţa“), în sufletul tînărului au 
început să apară umbre străine ade
vărului în al cărui spirit a fost 
crescut. S-a încadrat într-o „gaşcă“, 
păşind astfel alături de viaţa ade- 
yărată. Dat afară pentru absenţe 
nemotivate, a rămas pînă în pre
zent , un opt „neterminat“ (n-a mai 
învăţat nici o meserie).

0  dată făcut începutul decăderii, 
lulius s-a lăsat din în ce ce mai 
mult tras la fund, cu toate încer
cările disperate ale familiei de a-1 
readuce pe drumul cel bun. Vaga
bondaj, viaţă ' de parazit, lipsă de 
respect' pentru părinţi, minciună, 
înşelăciuni, găinării.

Stagiul militar se părea că i-a 
băgat minţite în cap. A fost doar o 
aparenţă. Şi-a reluat vechile prie
tenii . şi „ocupaţii“ după o perioadă 
de muncă de... şapte zile la „Auto- 
mecanica“ şî alta de zece zile la 
„Balanţa“.

Imaginaţi-vă un tînăr spătos, cu 
părul creţ şi privire, susceptibilă

((Continuare în pag. a 111-*) 
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tru recuperarea rămînerilor în ur
mă şi încadrarea în graficul plani
ficărilor stabilite.

De relevat că, măsurile stabilite, 
preocupările ulterioare neslăbite 
s-au materializat în unele rezultate
bune. O privire de ansamblu asu
pra semestrului I oferă prilejul de 
a constata că în prima parte a anu
lui s-au realizat lucrări reprezentând
47,95 la sută din planul anual, iar
la construcţii-montaj au fost efec
tuate lucrări ce acoperă 55,1 la 
sută din plan.

Dacă pe ansamblul judeţului rit
mul lucrărilor de investiţii-con- 
strucţii este satisfăcător, dacă în 
unele unităţi s-au obţinut rezultate 
cu mult peste media amintită, se 
impune cu tărie sublinierea faptului 
că există şantiere rămase sub aceas
tă medie, cu un procentaj îngrijoră
tor: Tîrnava-Mediaş (14,9 la sută), 
întreprinderea de morărit „Steagul 
roşu“-Sibiu (1C,7 la sută), Auto- 
mecanica-Sibiu (26,8 la sută), Fa
brica de şuruburi-Mediaş (18,8 la 
sută), I.C.S. Alimentara-Sibiu (20,6 
la sută), inspectoratul şcolar jude
ţean (34,3 la sută), I.A.S. Dealul 
Ocnei (36,4 la sută) şi altele.

Ge se ascunde în spatele acestor 
cifre rămase sub media pe judeţ? 
Se ascunde, în primul rînd, nepu- 
nerea în funcţiune la termenele sta
bilite a unui număr de şase capa
cităţi şi obiective, printre care: 
moara de 320 Bone grîu măcinat 
în 24 ore, la Complexul de morărit 
şi panificaţie-Sibiu, poligonul de 
fîşii prefabricate pentru 60 000 mp 
cîîn cadrul întreprinderii industriale 
judeţene, 91 apartamente în car
tierul Hipodrom, magaziile de ce
reale de la G.A.P. Loamneş şi Şe- 
limbăr, etc. In al doilea rînd, în 
spatele cifrelor amintite se ascunde 
fcap«*l că, numeroase şantiere ale

Să enumerăm cîteva din capaci
tăţile de producţie şi obiectivele 
puse în funcţiune în perioada amin
tită: secţia de covoare Tufting şi 
filatura de lînă semipieptănată de 
la Uzinele textile Cisnădie, pavi
lionul administrativ al uzinei „In
dependenţa“, unele capacităţi de 
producţie puse parţial în funcţiune 
la „Emailul roşu“, „Vitrometan“, 
„Automecanica“ din Mediaş şi la 
Uzina mecanică Sibiu, 139 aparta
mente în cartierul Hipodrom din 
Sibiu, spaţii comerciale la Copşa 
Mică etc.

Fireşte, subliniind aceste rezultate, 
nu se poate trece cu vederea că ele 
se datoresc eforturilor sporite de
puse de oamenii din construcţii, de 
comitetele municipale şi orăşeneşti 
de partid, de organizaţiile de partid 
din întreprinderi, pentru sprijinirea 
şi îndrumarea comitetelor de direc
ţie, a şantierelor de construcţii- 
montaj.

unor capacităţi de producţie şi 
obiective, prevăzute a fi date în 
funcţiune în trimestrele III şi IV, 
nu au asigurate toate condiţiile 
pentru respectarea termenelor pla
nificate. Au apărut astfel mari ră- 
mîneri în urmă în execuţia lucră
rilor de bază, neasigurări cu utilaje 
tehnologice care condiţionează pu
nerea în funcţiune, nerealizări la 
termene corelate a unor investiţii 
conexe etc.

O analiză atentă a acestor as
pecte negative conduce la concluzia 
că — în unele domenii — ele îşi 
au originea, înainte de toate, într-o 
planificare' neîndestulător de rigu
roasă, într-o planificare extrem de 
largă, fără eşalonări şi termene pre
cise, stimulatoare. Lipsa unei eşalo
nări bine gîndite a dus acolo că, 
în afara celor 139 apartamente 
date în folosinţă la Sibiu, în semes
trul I, pe cuprinsul judeţului n-a 
mai fost terminat nici un apar
tament, cu toate că au existat con
diţii şi în alte centre, în specia! 
n municipiul Mediaş.

Lipsa unei planificări riguroase, 
ştiinţific şi atent fundamentate, a- 
pare cît se poate de edificatoare în 
sectorul agricol. Datorită insuficien
tului sprijin din partea Direcţiei 
agricole judeţene şi a Uniunii ju-

...dar numai parţial

deţene a C.A.P., nu puţine sínt 
cooperativele agricole de producţie 
care şi-au fixat anumite obiective 
fără să ţină seama de posibilităţile 
materiale, de necesitatea, oportuni
tatea şi eficienţa economică a aces
tora, vădind o concepţie lipsită de 
realism şi — putem spune, în unele 
cazuri — aventuristă. Numai aşa se

(Continuare în pag. a III a) 
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Agrement pe lacul din Dumbrava 
Sibiului

Foto: Fred NUSS
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La 100 (le ani
Sîmbătă, 27 iulie, colectivul fa

bricii de covoare „Dumbrava“ din 
Sibiu a sărbătorit un eveniment 
cu rezonanţe multiple şi profun
de: împlinirea unui secol de la 
înfiinţarea acestei unităţi.

Cu prilejul manifestărilor în
chinate aniversării, tovarăşii Ni
colae Popa, adjunct al ministru
lui industriei uşoare, loan Ungur, 
secretar al Comitetului judeţean 
de partid, Aurel Cristea, prim- 
secretar al Comitetului municipal 
Sibiu al P.C.R., au adresat calde 
cuvinte de preţuire şi felicitare, 
precum şi urări de noi succese 
muncitorilor, inginerilor şi teh
nicienilor de aici.

In aceeaşi zi, la sediul fabricii 
a avut loc un simpozion în ca
drul căruia au prezentat intere
sante referate tovarăşii Mihu To
ma, directorul fabricii („Istoria 
întreprinderii şi perspectivele ei“), 
inginerul Dumitru Vinereanu 
(„Evoluţia producţiei de covoare 
în România“), inginerul loan Vi- 
drigbin, director tehnic al Uzine
lor textile Cisnădie („Noutăţi 
tehnice privind fabricarea me
canică a covoarelor tip Moldo
va“), Vasile Ungureanu, conta
bil şef („Aspecte tehnico-economi- 
ce privind fabricarea covoare
lor tip Moldova“).

Totodată, a fost deschisă o ex
poziţie care cuprinde imagini pri
vind istoria de un secol a fabri
cii, precum şi numeroase tipuri de 
covoare —roade ale hărniciei şi 
priceperii colectivului de la 
„Dumbrava“.

Măsuri de o înalta 
echitate socială

Printre problemele dezbătute re
cent de Comitetul Executiv al C.C. 
al P.C.R. şi de Consiliul de Mi
niştri a fost şi noua reglementare 
a repartizării fondurilor de pre
miere şi acordarea premiilor indi
viduale personalului tehnico-admi- 
nistrativ şi de specialitate din între
prinderile şi instituţiile de stat.

Se cunoaşte că, în vechiul sistem 
de premiere a personalului tehnico- 
administrativ şi de specialitate, se 
creau disproporţii însemnate. Limi
tele maxime de premiere erau de 
50 la sută din salariile tarifare rea
lizate de cadrele de conducere, şefii 
de servicii şi de secţii, şi 30 la sută 
pentru restul personalului tehnico- 
administrativ. Acest fapt dădea po
sibilitate cadrelor de conducere din 
majoritatea întreprinderilor econo
mice să încaseze aproape 40—50 la 
sută din fondul total de premiere 
trimestrial, iar restul personalului 
tehnico-administrativ, format din 
sute de salariaţi, să primească sume 
modeste. Diferenţa între premiile 
încasate, de exemplu, de un direc
tor sau inginer şef şi un tehnician 
sau economist, era în unele cazuri 
de peste zece ori.

Desigur că rezultatele bune ale 
unei întreprinderi sau instituţii se 
datoresc întregului colectiv de sa
lariaţi. Trebuie însă apreciată şi re
munerată contribuţia şi răspunderea 
cadrelor de conducere tehnică şi 
economică, a specialiştilor din în
treprinderi şi instituţii, la îmbună
tăţirea continuă a rezultatelor lu
nare şi trimestriale. în sistemul' nos
tru socialist, retribuţia oamenilor 
muncii se face prin salariul tarifar. 
Deci, salariile tarifare ţin seama de 
complexitatea sarcinilor ce revin di
feritelor categorii de salariaţi, de 
nivelul de calificare necesar şi de 
responsabilitatea ce o incumbă fie
care funcţie. Ca urmare a acestei 
aşezări a salariilor tarifare nu se 
mai justifică limitele actuale ale co
telor de repartizare a fondului de 
premiere pe salariaţi.

în acelaşi timp, orînduirea noas
tră socialistă nu tinde spre o uni
formizare a retribuţiei muncii, de
oarece ar contrazice principiul so
cialist de repartiţie după cantitatea 
şi calitatea muncii. De aceea, noua

hotărîre a conducerii de partid şi 
de stat asigură © repartizare na- 
echitabilă a fondurilor de premiere 
menite să stimuleze oamenii muncii 
din întreprinderi şi instituţii în 
realizarea şi depăşirea sarcinilor ca
litative şi cantitative ale planului 
de stat, răsplătind totodată munca 
rodnică şi eforturile perseverente în 
creşterea eficienţei muncii.

La fel, prin noua hotărîre se 
realizează o mai bună îmbinare a 
intereselor generale cu cele indivi
duale şi se asigură o legătură orga
nică între veniturile salariaţilor şi 
contribuţia concretă pe care fiecare 
o aduce la activitatea economică
şi social-culturală.

începînd cu trimestrul III a.c., di
ferenţierea cotelor de premieri indi
viduale s-a stabilit pe baze mai 
realiste. Astfel, la întreprinderile 
economice, diferenţierea între di
versele categorii de personal teh
nico-administrativ nu va putea de
păşi 10 procente, adică plus sau mi
nus 5 la sută faţă de cota medie 
de constituire a fondului de pre
miere la întreprinderea respectivă. 
De exemplu, dacă la o întreprin
dere această cotă medie planificată 
este de 20 la sută, premiul cel m?i 
mare se va ridica la cel mult 25 îa 
sută, iar cel mai mic la 15 la sută 
din salariul tarifar realizat în tri
mestrul respectiv de către oricare 
salariat.

In baza principiilor cuprinse de 
recenta hotărîre sínt excluse astfel 
diferenţierile mari, arbitrare, exis
tente pînă acum între sumele în
casate drept premii, de diversele ca
tegorii ale personalului tehnico-ad
ministrativ. Deoarece rezultatele 
bune ale unei întreprinderi sau in
stituţii sínt rodul muncii întregului 
colectiv de salariaţi, noua reglemen
tare asigură atît o diferenţiere echi
tabilă a premiilor în raport cu con-j 
tribuţia fiecărui salariat, cît şi po  ̂
sibilitatea ca toţi salariaţii să bene
ficieze de premii dacă nu au avut

(Continuare în pag. a II-a)

LEON BĂLAŞIU
inspector principal
la Banca Naţională 
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In cea de-a
Cu două săptămîni înaintea 

luării startului în noua ediţie a 
campionatului, la Sibiu şi Mediaş 
au avut loc jocuri în cadrul celei 
de-a doua etape a „Cupei de vară“.

Pe terenul Voinţa (denivelat) 
C.S.M.S. a întîlnit pe A.S.A. După 
un joc disputat, victoria a revenit, 
la limită, divizionarei B cu 2—1 
(1—0), prin punctele realizate de 
Unguroiu (min. 21) şi Laufceac 
(min. 89) şi respectiv Pareşcura 
(min. 60). Militarii, acţionînd cu 
mult elan au opus o dîrză rezis
tenţă divizionarei B, ceea ce a făcut 
ca pe alocuri să se joace de la egal 
la egal. Prin comportarea ambelor 
echipe un rezultat nedecis ar fi fost 
mai echitabil.

C.S.M.S.: Manta (Coman) — Za- 
haria (Mihai), David, Rätscher, Mi- 
hai (Lazăr) — Chioran — de la

INVITAŢIE LA F A N T E Z I E
Am participat la diferite şedinţe 

ale lucrătorilor din comerţ, am au
zit o sumedenie de lozinci, dar nu 
mai cred. Vreau să văd cu ochii 
mei — mi-am zis eu în gînd. Şi am 
avut această posibilitate vizitînd 
„Barul piticilor“ din Mediaş. Pe bună 

dreptate, responsabilul acestui bar 
bijuterie — nu e nici o exagerare — 
ar putea afişa la intrare o firmă cu 
inscripţia „Invitaţie la fantezie“. 
Merită vizitat. Şi cînd spunem a- 
ceasta ne gîndim în primul rînd la 
aceia ale căror locuri de muncă 
sínt cuprinse în sfera a ceea ce se 
numeşte comerţ şi bună deservire. 
Aici, într-adevăr, fantezia creatori
lor iese pregnant în evidenţă. De 
la butoiul cu vin, de la trunchiul de 
stejar din care curge licoarea gal-

ANIVERSARI
® 150 de ani de la naşterea (1818) 

scriitoarei engleze Emily Bronte, 
cunoscută prin romanul „La răs
cruce de vînturi“ (m. 1848).

T IM P U L
® Soarele răsare la 4 h şi 59 m 

şi apune la 19 h şi 44 m. Vreme 
schimbătoare cu cerul variabil. Lo
cal vor cădea averse de ploaie. 
Vintul va sufla slab pînă la potri
vit, din sectorul nord-vestic. Mini
mele vor fi cuprinse între 10 şi 
12 grade, iar maximele vor oscila 
între 21 şi 23 grade.

CINEMA
WBBMMBBBM»

SIBIU: PACEA: Duelul lung
(orele 8,30; 11,00; 13,30; 16,00;
18,30); 21,00). VICTORIA: împuş
cătura (orele 9,00; 11,00; 13,30;
16,00; 18,30; 21,00). TINERETU
LUI: Un dolar găurit (orele 10,00; 
12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Ea va 
rîde (orele 9,00; 11,15; 14,30; 16,30; 
19,30; 21,15). TINERETULUI: Vi
contele plăteşte poliţa (orele 10,00; 
16,30; 18,3Q; 20,30). UNIREA:
Sfîntul la pîndă (orele 16,00; 18,00;
20 , 00) .

CISNÄDIE: POPULAR: De trei 
ori Bucureşti (orele 11,00; 14,00; 
16,00; 18,00 şi .20,00).

AGNITA: 8 MAI: Capcana (orele 
10,00; 14,00; 16,00; 18,00; 20,00).

benă) de la mobilierul excelent 
executat la celebra încăpere a min
cinoşilor, totul demonstrează gust 
şi pricepere. Şi mai dovedeşte ceva: 
spiritul lor de comercianţi.

Toată munca depusă aici a costat 
doar 15 000 lei. De ce? Pentru că 
majoritatea lucrărilor au fost exe
cutate de către oamenii întreprin
derii. Pînă şi scoarţa de stejar cu 
care sínt capitonaţi pereţii a fost 
decojită de un grup de ospătari. Au 
plătit Ocolului silvic doar 80 lei. 
Micuţii ospătari îmbrăcaţi în cos
tume de pitici servesc cu o ele
ganţă de invidiat „Feteasca regală“, 
specialitatea casei, secondată bine
înţeles, fie de celebra frigăruie me- 
dieşană, sau pui la frigare, fie de 
biftecul haiducesc, plăcinta de Tîr-

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 
Anunţ matrimonial (orele 18,00; 
20,00).

OCNA SIBIULUI: Zile de vară
(orele 17,00; 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Femeia necunoscută (orele 17,00; 
19,00).

BAZNA-BĂI: Sora cea mare
(orele 17,00; 19,00).

RADIO
Buletine de ştiri: 5,00; 5,30; 9,00; 

11,00; 15,00; 18,00; 20,00; 24,00; 
1,00; 2,00 şi 4,00 (programul I); 
7,30; 8,30; 10,00; 12,00; 18,55;
21,00; 0,55—1,00 (programul II).

Radiojurnale: 5,50; 13,00; 16,00; 
19,00; 22,00 (programul I); 14,00; 
17,00; 23,00 (programul II).

Emisiuni literare: 8,25 — Moment 
poetic: Destin adolescent. Versuri 
de Nichita Stănescu; 9,30 — Mio
riţa; 15,15 — Bibliotecă de litera
tură română; 20,05 — Muzee şi

nave sau floarea miresei. în orice 
caz, aici se poate petrece o seară 
plăcută. Şi să mă credeţi că spun 
aceasta fără a fi un candidat la 
„încăperea mincinoşilor“.

Am fost curios să găsesc acelaşi 
lucru şi la Sibiu. Şi nu se poate 
spune că am căutat multă vreme. 
La crama „Sibiul vechi“ gestionarii 
responsabili Dumitru Maniţiu şi 
Luigi Joile fac tot posibilul ca cei 
ce vin aici să se simtă cît mai 
bine. în meniul din ziua respectivă, 
specialitatea casei — „Sărmăluţe cu 
mămăliguţă“ la care s-au adăugat 
cotletul de porc, muşchiul de vacă 
pe doc de lemn, mititeii erau pre
zenţi. Un lucru nu era acolo: bu
cătăreasa. Era plecată în concediu. 
Şi cei de la I.H.R. nu s-au gîndit

expoziţii; 21,05 — Capodopere ale 
literaturii. „Hoţii“ de Schiller;
22.30 — Moment poetic: Jocul apei 
la răsăritul lunii. Versuri de Ştefan 
Augustin Doinaş (programul I);
19.30 — Şantier de creaţie (pro
gramul II).

Muzică simfonică şi de operetă:
10,00; 10,45; 15,05; 16,45; 23,40 
(programul I); 8,35; 9,00; 9,30;

11,20; 13,00; 13,30; 13,45; 14,08;
18,00; 16,25; 18,00; 21,05; 21,50;
22,53; 23,07 (programul II).

Muzică uşoară şi de jazz: 6,00; 
8,30; 9,05; 11,20; 12,00; 13,20;
14,30; 14,50; 15,30; 17,15; 18,20;
19,30; 20,40; 21,00; 21,35; 22,20;
22,35; 0,05—5,00 (programul I);
7,40; 10,05; 10,55; 12,30; 15,00; 
16,15; 18,35; 20,30; 23,40 (progra
mul II).

Muzică populară: 10,20; 12,30; 
14,00; 16,20; 20,20; 21,25 (progra
mul I); 7,00; 8,00; 12,10; 13,15; 
17,15; 19,00; 20,45 (programul II). 
Muzee

că e nevoie de un bucătar perma
nent aici. Au trimis prin rotaţie 
cîte unul în fiecare zi. De aceea, şi 
datorită faptului că pînă la ora 
aceea nu le aduseseră carne, deşi în 
meniu era prevăzută, lipsea pas
trama de porc. Şi totuşi... „cînd 
trec prin Sibiu îmi face o deose
bită plăcere să mă abat pe la acea
stă cramă“ — ne spunea I. D., tu
rist din Braşov. „La anîiază aici se 
poate servi inasa într-o ambianţă 
şi o atmosferă plăcută“.

Nu acelaşi lucru l-am constatat 
la „Butoiul de aur“. Şi nu spu
nem aceasta deoarece în ziua res
pectivă vinul se servea numai pen
tru acasă, localul fiind în reparaţie. 
Mai mult ca oriunde I.H.R. Sibiu a 
demonstrat aici o lipsă totală de 
fantezie. Iată de ce. Mîncare nu se 
poate servi. Există doar preparate 
de patiserie. „în acest an preparate 
la grătar nu am servit de loc“ — 
ne-a mărturisit şeful de unitate Du
mitru Artimon. Vinăria aceasta are 
3 încăperi, plus depozitul. Ei bine, 
pentru toate acestea există doar un 
singur ventilator. De aceea e un aer 
aşa de greu înăuntru. în vara tre
cută în încăperile cramei s-a filmat. 
Cinematografia a aşezat în încăpe
rea din spate un vitraliu de sticlă. 
La ora actuală acesta este spart şi 
nu se grăbeşte nimeni să-l repare. 
Tot cu acea ocazie, pentru mesele 
din lemn au fost construite „drept 
scaune“ nişte butoiaşe mici, execu
tate cu deosebit gust şi, după cît 
am înţeles noi, foarte ieftine. Dar 
nu s-au confecţionat pentru toate me
sele. Ei bine, deşi a trecut exact un 
an de zile, I.H.R.-ul n-a îndrăznit 
să le completeze şi să creeze aici o 
armonie de decor. Dimpotrivă, au 
adus cîţiva „butuci“ de stejar şi cu 
asta basta. Pe un perete e aşezată, 
pentru a-ţi sări repede în ochi, o 
inscripţie supărătoare: „Cîntatul in
terzis“. Poate că dintr-un anumit 
punct de vedere cei care au aşe- 
zat-o acolo au dreptate. Nu-i mai 
găsim însă o justificare din mo
ment ce constatăm că la această 
cramă nu există nici măcar un 
radio cu picup. Ori, la un pahar 
cu vin oamenilor nu le prea vine 
să asculte un buletin de ştiri din 
comerţ. Tot de la „filmare“ a mai 
rămas acolo o tejghea specifică ha
nurilor. Aceasta însă n-a fost încă 
întrebuinţată. Am auzit însă că în 
curînd se vor servi şi la „Butoiul 
de aur" preparate la grătar şi acea
stă tejghea va fi folosită în acest 
scop. Şi dacă va exista o dată şi un 
telefon, dacă butoaiele din încăpe
rea din faţă vor fi orînduite fru
mos, dacă orarul va fi schimbat, 
şi dacă... Se va putea acorda şi 
acestui local un afiş pe care să 
scrie: „Invitaţie la fantezie“.

ALEXANDRU GRAD

Cadru din filmul Femeia necunoscută.

doua etapă
Gloria Bîrlad — (Munţiu), Flichiş 
— Schwartz, Stoicescu (Laufceac), 
Unguroiu, Kiss (Sântei — de la 
Soda Ocna Mureş). A.S.A.: Velişcu 
(Chiroiu) — Opincaru, Giba, Opri- 
că, Barcu — Ciornei, Căluş — Co- 
toraci, Nedelcu, Pareşcura, Radu.

G. S.

Gaz metan, pe teren propriu, a 
avut ca adversar pe Metalul Copşa 
Mică, în faţa căruia a cedat la scor,
1—4 (0—1). Medieşenii n-au reuşit 
să închege jocul mai ales în atac, 
iar apărarea, în frunte cu cei doi 
portari, a evoluat foarte slab. Oas
peţii, jucînd cu ardoare, şi-au ad
judecat o meritată victorie facili
tată şi de inexplicabila comportare 
a gazdelor. Punctele au fost înscrise 
de Niţă (min. 23 şi 54), Secetă 
(min. 63) şi Ţinea (min. 87) pen
tru Metalul şi respectiv de Filip 
(min. 57). Formaţiile folosite: Gaz 
metan: Ioo (Tutoianu) — Scheau 
(Deac), Lepădatu (Petrică), Kezdy, 
Rezmureş (Gărmati) — Marinescu 
(Burnete), Barna — Dodu III, Şun- 
diac, Jiga (Filip), Garter (Dum- 
breanu); Metalul: Băcilă (Vlad) — 
Marşan, Panaitescu, Noian (Onache), 
Jurcă — Ignat, Hornoi (Haneş) — 
Niţă, Ţiuca, Secetă şi Spiridonescu.

Z. RIŞNOVEANU, coresp.

Măsuri 
de o înaltă 
echitate 
socială
(urmare din pag. I)

abateri de la disciplina în muncă, 
cu repercusiuni negative asupra în
deplinirii sarcinilor de plan.

De asemenea se vor evita în 
viitor situaţiile nejuste care au 
existat şi în majoritatea întreprin
derilor din judeţul nostru, ca un 
număr restrîns de salariaţi din con
ducerea unităţilor să primească 
drept premii trimestriale sume mai 
mari de opt sau zece ori decît pre
miile încasate de un tehnician sau 
economist. Se vor evita în viitor 
şi unele cazuri, cînd conducerile 
unităţilor deşi erau penalizate pen
tru anumiţi indicatori de plan ne
realizaţi, totuşi prin propunerea u- 
nor cote de premiere maxime, care 
erau reduse în proporţie mică, să 
primească efectiv totuşi premii tri
mestriale importante, evitînd astfel 
efectul penalizator, datorat nereali- 
zării unor sarcini de plan.

Prin noul mod de acordare a pre
miilor personalului tehnico-admi- 
nistrativ şi de specialitate, începînd 
cu trimestrul III a.c., i se asigură o 
dimensionare cît mai echitabilă a 
veniturilor tuturor oamenilor mun
cii, în raport cu contribuţia lor 
efectivă la viaţa economică şi so
cială, pentru realizarea şi depăşirea 
sarcinilor de plan.

Prevederile acestei hotărîri se în
scriu în complexul de măsuri luate 
de partid şi guvern, de importanţa 
deosebită pentru economia naţio
nală şi pentru viaţa poporului nos
tru, menite să asigure aplicarea justă 
a principiului socialist de remune
rare a muncii după ealitatea şi can
titatea depusă, precum şi a cointe
resării materiale a tuturor oame
nilor muncii.

Programul săptămînal al
Marţi 30 iulie
17.30 TV pentru şcolari:

Consultaţii Ia matematici (clasa a 
VÎII-a).
Tema: Rezolvarea, problemelor cu aju
torul ecuaţiilor

18.00 TV pentru specialiştii din industrie.
La cererea telespectatorilor care nu 
au avut posibilitatea sä urmărească „ 
ciclu! „Automatizarea" , Studioul de 
Televiziune reia, începînd din această 
săptamînă, emisiunile care se referă
la modul de realizare a automati
zărilor industriale, la sistemele elec
tronice, precum şi fa aplicarea auto
matizărilor în diferite ramuri ale. 
economici naţionale.
Emisiunea f  este prezentată de acad 
Aurel Avramescu.

1S.3C Curs'd e  limba engleză (reluarea lec 
tiei a 3-a).

19.00 I.urnea copiilor.
Emisiune de Erica Petruşa şi Tatiana 
Sireteanu.

19 30 TELEJURNALUL DE SEARA.
19.30 Buletin meteorologic.

Publicitate.
20.00 STUDIOUL MIC.

,.Poveste studenţească“ 
ele Mihail Sorbul.

21.00 ^ESTIVALUI MONDIAL AL TI
NERETUt UI $1 STUDENŢILOR DE 
LA SOFIA.
g  Concert international de estradă.

H Rezumatul filmat al principalelor 
manifestări.

22.50 Seara de romanţe.
Solişti: Artemiza Bejan, Maria Hai
duc, Radu Alexandru, Ionel Dinicu 
(la vioară).

22.50 Varietăţi pe peliculă.
23.05 TELEJURNALUL DE NOAPTE.
23.15 Închiderea emisiunii.

Miercuri 31 iulie
10.00 TV PENTRU SPECIALIŞTII DIN 

INDUSTRIE.
Ciclul „Automatizare“.

10.30 Închiderea emisiunii de dimineaţa.
17.30 Pentru cei mici

•  Ştiţi să desenaţi, copii? „Marea“ 
vecinului meu Mihai — de T. Chiper. 
Povesteşte şi desenează lurie Darie
•  Film: Piccolo.

18.00 TELECRONICA ECONOMICA. 
Comitetul de direcţie.

18.30 Curs de limba germană (reluarea 
lecţiei a 3-a).

19.00 Pentru tineret.
„Tinere speranţe*.

19.30 TELEJURNALUL DE SEARĂ.
19.50 Buletinul meteorologic.

Publicitate.
20.00 Maeştri ai circului.
20.15 TRANSFOCATOR.
20.45 AVANPREMIERĂ.

1 21.00 FESTIVALUL MONDIAL AL TINE

RETULUI ŞI STUDENŢILOR DE 
LA SOITA.
•  Concert internaţional. (Participă 
tineri din Románia, Ungaria, U.R.S.S., 
Iugoslavia) Rezumatul filmat al
principalelor manifestări.

23.05 TELEJURNALUL DE NOAPTE.
23.15 închiderea emisiunii.

Joi 1 august
10.00 FESTIVALUL MONDIAL AL TINE

RETULUI ŞI STUDENŢILOR DE 
LA SOFIA.
■ Concert.

12.00 TELECRONICA ECONOMICA, 
(reluare).

12.30 Închiderea emisiunii de dimineaţă.
17.30 TV PENTRU ELEVI.

Consultaţii la fizică (bacalaureat). 
Tema: Generatoare şi motoare elec
trice.

18.00 TV PENTRU SPECIALIŞTI.
Ciclul „Medicină*: Ictusul cerebral.

18.30 Curs de limba rusă (reluarea lecţiei 
a 3-a).

19.00 STUDIOUL PIONIERILOR.
„Timp record*.
Finala Campionatelor republicane de 
copii la înot.

19.30 TELEJURNALUL DE SEARA.
19.50 Buletinul meteorologic.

Publicitate.
20.00 Film serial: 'Vikingii.
20.26 ÎNTREBĂRI LA CARE S-A RAS-

televiziunii
PUNS... ÎNTREBĂRI LA CARE NU 
S-A RĂSPUNS ÎNCĂ.
Din cuprins: [g Hrana viitorului.

21.00 Film artistic: „CUM SE REUŞEŞTE 
ÎN DRAGOSTE“.

22.30 Rezumat filmat de la Festivalul tine
retului de la Sofia.

22.50 Vacanţă pe portativ.
23.10 TELEJURNALUL DE NOAPTE.
23.20 Închiderea emisiunii.

Vineri 2 august
10.00 TV PENTRU SPECIALIŞTI.

Ciclul „Medicina*.
Sindromul de deshidratare acută la 
sugari (reluare).

10.30 Închiderea emisiunii de dimineaţă.
17.30 TV pentru şcolari.

Consultaţii la limba romană (clasa 
a VlII-a). Tema: Eroismul poporului 
nostru pentru apărarea patriei, oglin
dit în operele literare studiate.

18.00 Drumuri şi popasuri — emisiune 
turistică.

18.20 Buletinul circulaţiei rutiere.
18.30 Curs de limba spaniolă (reluarea 

lecţiei a 3-a).
19.00 BRĂŢARA DE AUR — emisiune 

pentru tineret. „Răspunderea vitezei*.
19.30 TELEJURNALUL DE SEARA.
19.50 Buletinul meteorologic.

Publicitate.
20.00 Film artistic „BĂIEŢII DE LA I O 

NOMAT". O comedie muzicală, pro
ducţie a  studiourilor italiene.

21.30 REFLECTOR.
21.45 STUDIO UI. MUZICAL.

Cultura muzicală de-a lungul timpului:
Brahms.
Prezintă Al. Şumski.

22.05 DIALOG DESPRE CULTURA, 
Cultura ia vacanţă?

22.30 Rezumat filmat de la Festivalul tine- 
, retului şi studenţilor de Iţt Sofia.

22.50 TELEJURNALUL DE NOAPTE.

Sîmbătă 3 august
23.00 Închiderea emisiunii.
17.30 Pentru cei mici.

Lanterna magică.
18.00 STADION — emisiune de actuali

tate sportivă.
18.30 „MULT E DULCE ŞI FRUMOASA..." 

emisiune de limbă română.
19.00 Pentru tineretul şcolar.

Acasă la general colonel în rezervă 
Dumitru Dămăceanu.

19.30 TELEJURNALUL DE SEARA.
19.50 Buletinul meteorologic.

Publicitate.
20.00 TELE-ENCICLOPEDIA.
21.00 VOM REVENI... PESTE ŞASE LUNI. 
21.10 Film serial: Răzbunătorii.
22.00 Emisiune muzical-distractivă.
22.30 Rezumat filmat de la Festivalul tine

retului de la Sofia.
22.50 Varietăţi filmate.
23.Î5 TELEJURNALUL DE NOAPTE.
23.3Q închiderea emisiunii.

Exerciţiu la bîrnă, executat de eleva Şcolii sportive Sibiu, Gertrud Kart- 
maftn, care, în cadrul Campionatului republican de gimnastică, copii, cate

goria a 111-a, a obţinut locul IV
Foto: Fred NUSS

Întreprinderea balneo clim aterică  
„Păltiniş” Sibiu

angajează :
— dulgheri
— zidari
— dactilografi

Informaţii suplimentare se pot lua la sediul întreprinderii, 
str. Tribunei nr. 1 birou] personal, sau telefon 11080.

întreprinderea 10 instalaţii
Braşov

angajează sudori, tinichigii şi instalatori de apă, 
canal şi încălzire pentru şantierul Combinatului de 
industrializarea lemnului Sebeş — Alba. Informaţii 
la telefon 13679 Sibiu.

G O S P O D IN E I
Nu aruncaţi penele de la păsările sacrificate. 
Aruncînd penele aruncaţi bani.
Valorificaţi penele prin achizitorii cooperativelor 

de consum, la preţuri foarte avantajoase. 
Contravaloarea penelor o primiţi la predarea 

acestora.

întreprinderea

„ELECTR0 M0 NTAJ“
Sibiu

str. Lector, nr. 12 angajează urgent:

— un inginer cu stagiu de peste 5 ani
— un economist
— cinci zidari
— doi instalatori
— 15 muncitori necalificaţi

Toţi vor avea loc de muncă în oraşul Sibiu.

Uzina „AUTOMECAMCA“ S ib iu
angajează de urgenţă :

— sudori electrici şi autogeni
Informaţii suplimentare se dau la serviciul perso
nal al uzinei telefon 15090.
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actualitatea internaţională

KOSICE 29 (Agerpres). — A- 
genţia C.T.K. anunţă că la 29 iu
lie, în oraşul Ciernanad Tisou au 
început convorbirile între Prezi
diul Comitetului Central al Par
tidului Comunist din Cehoslovacia 
şi -Biroul Politic al Comitetului 
Central al Partidului Comunist 
al Uniunii Sovietice.

Din partea P.C.U.S. la întîlnire 
participă L. I. Brejnev, secretar 
general al C.C. al P.C.U.S., A.N. 
Kosîghin, K. T. Mazurov, A. I. 
Pelşe, N . V. Podgornîi, M. A. 
Süslov, A. N. Şelepin, P. E. Şe-

ai

Generalul B a rr ie n to s :

Guvernul mi
litar... singura

s o l u ţ i e
LA PA Z 29 (Agerpres). — 

C ercurile  politice  din Bolivia 
consideră  că h o tă rîrea  p reşed in 
telu i tă rii, Rene B arrien tos, de 
a desem na sîm bătă  trec u tă  un 
guvern  m ilita r, în  locul cabine
tu lu i c iv il care  a dem isionat, 
sem nifică „o lo v itu ră  m ilita ră  
de s ta t legală“. P o triv it obser
v a to rilo r  din L a Paz, începînd 
de sîm bătă  seara , în  isto ria  Bo- 
liv ie i a fost în to a rsă  o pagină, 
regim ul p a rtid e ló r politice fiind 
ium o rm în ta t, cel pu ţin  p en tru  
o perioadă  de cîteva luni.

L iderii p a rtid e lo r politice bo- 
lîv iene  s-au  în tru n it  dum inică 
p en tru  a  exam ina efectele ins
ta u ră r ii  unu i guvern  m ilita r  în 
această  (ară.

P reşed in te le  B arrien tos, care 
a p lecat dum inică în  oraşul Co
chabam ba, a p re tin s  că fo rm area  
unu i guvern  m ilita r ,,a consti
tu it sin g u ra  so lu ţie“, în condi
ţiile  actuale i situ a ţii d in  ţară . 
în tr e  tim p, s ta rea  de asediu, 
in s titu ită  în u rm ă cu o săptă- 
m ină, răm îne  în  vigoare. In 
baza p rev ed erilo r acestu i de
cret, a c tiv ita tea  politică a fost 
in te rz isă  pe o perioadă  de 99 
de zile. în  acelaşi tim p, guver
nul a ceru t C urţii Suprem e să 
invalideze m andatele  unui nu 
m ăr de deputaţi, a fla ţi în  p re 
zent sub sta re  de arest.

U ltim ele evenim ente din Bo
liv ia  au fost in te rp re ta te  în  con
tex tu l luptei p en tru  p u te re  care 
se dă în tre  p reşed in te le  B a rrien 
tos şi com andantu l fo rţe lo r a r
m ate, generalu l Ovando Candia. 
A genţia F rance  P resse  consi
d eră  că p rin  in sta la rea  unui 
nou guvern  m ilita r. generalu l 
B arrien to s şi generalu l Ovando 
C andia au făcut „m eci nu l“. 
P o triv it agenţiei, observatorii 
d in  La Paz sín t de pă rere  că 
fo rm ula  guvernu lu i m ilita r  a 
fost rea liza tă  în  baza unui acord 
secret, încheiat în tre  cei doi, 
acord care  stipulează că p reşe
din te le  va  răm îne  la pu tere  p iuă  
la încheierea  m andatu lu i său 
constitu ţional, ad ică p în ă  în 
1970. după care în locul lu i va 
fi in sta la t generalu l Ovando 
Candia.

Grave 
incidente 
rasiale în 
S. U. A.

NEW YORK 29 (Agerpres). — în  
d iferite  oraşe ale S.U.A, au  izbuc
n it noi inciden te  rasiale. în  oraşul 
G a ry  (statu l Ind iana) au avu t loc 
sîm b ătă  şi dum inică c iocniri seri- 
oa.se in tre  g ru p u ri de negri şi po
liţie . Au fost răn ite  6 persoane. 
P o liţia  a a res ta t 79 de persoane 
p e n tru  „v io lare  a  re s tric ţiilo r de 
c ircu la ţie“, im puse sîm bătă  şi re- 
im puse dum inică de p rim aru l o ra 
şu lu i. R ichard  H alcher. 350 de m i
lita ri din garda na ţională  au fost 
puşi în s ta re  de a la rm ă  p en tru  a 
ven i în  „ a ju to ru l“ po liţiei din 
G ary . Toate căile de acces spre 
o raş au fost blocate de im portan te  
u n ită ţi  ale poliţiei, pu tern ic  în a r 
m ate.

în  o raşu l G rand R apids (statul 
M ichigan), incidente le  rasiale  au 
co n tinuat dum inică p en tru  a doua 
zi consecutiv , ia r  au to rită ţile  au 
o rd onat re in tro d u cerea  restric ţiilo r 
de c ircu la ţie .

. şi P i l i i
Iest, <5. I. Voronov, membr 
Biroului Politic al C.C. al 
P.C.U.S., P. N. Demicev şi P. M. 
Maşerov, membri supleanţi ai Bi
roului Politic al C.C. al P.C.U.S., 
K. F. Katuşev şi B. N. Ponoma- 
riov, secretari ai C.C. al P.C.U.S.

Din partea P.C. din Ceho
slovacia la întîlnire participă Ale
xander Dubcek, prim-secretar al 
C.C. al P.C.C., F. Barbirek, V. 
Bilak, O. Cernik, D. Kolder, F. 
Kriegei, J. Pilier, E. Rigó, J. 
Smrkovsky, J. Spacek, O. Svestka, 
membri ai Prezidiului C.C. al 
P.C.C., A. Kapek, J. Lenart şi 
B. Simon, membri supleanţi ai 
Prezidiului C.C. al P.C.C., pre
cum şi Milos Jakes, preşedintele 
Comisiei Centrale de Revizie şi 
Control.

Din partea cehoslovacă la în
tîlnire participă, de asemenea, 
Ludvik Svoboda, preşedintele R.S. 
Cehoslovace.

B E R L F N tfli © e-
C ID E N T A L  s Ba 
fo to g ra fie : Gu fe ţe  
h o tărîte , ţin în d u -se  
de  m in ă , cu pum - 

' n ii în c le ş ta ţi, t in e 
r ii b e rlin ez i a u  o r
g a n iz a t e  d e m o n s
t ra ţ ie  d e  p ro tes t 
îm p o tr iv a  ră z b o iu 
lui d u s  de  S.U.A. 

în V ie tnam .

VIETNAMUL 
DE SUD

J

Unităţile Frontului Naţional 
de Eliberare şi-au  

in t e n s i f i c a t  a t a c u r i l e

VIZITA LUI HUMPHREY 
LA LOS ANGELES

LO S A N G E L E S 29 (A gerpres). 
— V icep re şed in te le  S.U.A., 
H u b e rt  H u m p h rey , c a re  a  so
s i t  d u m in ică  la  L os A ngeles, 
H fo st în tîm p in a t  d e  peste  
3.000 d e  p e rso an e  o a re  a u  m a 
n ife s ta t  îm p o tr iv a  ră zb o iu lu i 
d u s  de S.U.A. în  V ie tn am . In  
f a ţa  h o te lu lu i u n d e  se a f la  
H u m p h rey , m ii de  p e rso an e  
p u r ta u  p a n c a r te  şi scan d au  
„A fară  d in  V ie tn a m “. H u m p h 
re y  a t re b u it  să  p ă ră se a sc ă  h o 
te lu l p r in tr -o  u şă  d e  serv ic iu , 
p e n tru  a  e v ita  c o n ta c tu l au 
m a n ife s tan ţii. P o li ţia  a  a re s ta t  
17 persoane , în tr e  c a re  5 fe 
m ei.

V iz ita  lu i H u m p h re y  la  Los 
A ngeles a re  scopu l d e  a a tra g e  
în  fa v o a re a  sa  v o tu r ile  d e le 
gaţie i s ta tu lu i C a lifo rn ia  la  
co n v en ţia  n a ţio n a lă  a  . P a r t i 
d u lu i dem o cra t. A ceste  v o tu r i 
fu se se ră  d a te  d e fu n c tu lu i se

n a to r  R o b e rt  K en n ed y . în tr -o  
c u v în ta re  ro s t i tă  la  în tî ln ire  eu 
a le g ă to rii d em o cra ţi, H u m p h 
re y  a  sp u s că  d acă  v a  fi a les 
p re şe d in te  în  no iem b rie , p r i 
m u l său  scop v a  fi re s ta b il i 
re a  păcii în  V ie tn a m  şi în tă 
r ire a  aceste i p ă c i p r in  re a liz a 
re a  u n o r a c o rd u ri m a i la rg i 
în tre  E st şi V est.

Gu 24 d e  o re  în a in te , 
H u m p h re y  a  fo s t îm p ie d ic a t 
d in  cau z a  d e m o n s tra ţii lo r  
p o p u la ţie i d e  c u lo a re  să  ia. 
e u v în tu l în  c ad ru l u n u i m i
tin g  e le c to ra l o rg a n iz a t în  ear- 
t ie ru l  n e g rilo r  d in  L os A nge
les, W atts. In  ace laşi tim p , în  
o ra şu l S a n  F ran c isco , p este  
10.000 d e  p e rso an e  a u  d em o n s
t r a t  pe  s trăz i, c e rîn d  ea 
v o tu r ile  e le c to rilo r  d em o 
c ra ţi d in  s ta tu l C a lifo rn ia  
să  n u -i f ie  a c o rd a te  v icep re -. 
şe d in te lu i H u m p h rey , ci se n a 
to ru lu i E u g en e  M cC arthy .

Dezvăluiri zguduitoare 
despre războiul nigerian

L A G O S 29 (A gerp res). — „A m  
p e tre c u t t r e i  z ile  pe  f ro n tu l  n ig e- 
r ia n o —b iafrez , la  35 k ilo m e tr i de 
P o r t  H a rc o u r t“, sc rie  tr im isu l 
spec ia l a l ag en ţie i F ra n c e  P resse , 
C lau d e  B ro v e lli. A m  fo st p rim ii 
z ia riş ti şi fo to re p o rte r i  c a re  p ă 
tru n d e a m  în  a ce as tă  zonă  de  c înd  
a  izb u c n it răzb o iu l.

„N e a f lă m  în  lo c a lita te a  N sok- 
po, t îrg u şo ru l oel m a i a v an sa t, o- 
c u p a t d e  fo r ţe le  fe d e ra le  şi care , 
cu  m ai p u ţin  de  72 de  o re  în  u r 
m ă, se a f la  în că  în  m îin ile  b ia- 
f re z ilo r“. R ăzb o iu l ş i-a  p u s  p ece
tea  pe  aces te  locu ri. „ în tre a g a  r e 
g iu n e  d in  n o rd u l P o r t  H a rco u rtu - 
Iui o fe ră  u n  sp ec taco l d ezo lan t. 
D ru m u rile  s ín t  în ţe sa te  de  ca rca 
se  şi re s tu r i  d e  m aş in i incen d ia te . 
P e s te  to t  te  în tîm p in ă  cad av re  
în  d esco m p u n e re  : p e  m arg in ea
d ru m u lu i s ín t  îm p ră ş t ia te  t ru p u r i  
d in  c a re  n -a  m ai ră m a s  d e c ît c ra 
n iu l şi co lo an a  v e r te b ra lă , fă ră  
în d o ia lă  „ c u ră ţi te “ d e  v u ltu r i .  P e  
a lo cu ri, m a ş in a  n o a s tră  m erg e  
pe o sem in te  şi d e -a  lu n g u l a  k i
lo m etri în tre g i m ia sm e le  s ín t  in 
su p o rtab ile .

Lupte pe trei 
fronturi

L A G O S 29 (A gerpres). — P os
tu l d e  ra d io  „V ocea B ia fre i“ a  
a n u n ţa t  ca a p ro x im a tiv  25.000 de 
re fu g ia ţi a u  p u tu t  fi ev ac u a ţi d in  
reg iu n ile  u n d e  se d e sfă şo a ră  lu p 
te le  sp re  in te rio r:]! B iafre i. P os
tu l de  ra d io  p rec izează  că  n um ai 
în  u ltim e le  tre i  zile  a u  fo s t e v a 
cu aţi a p ro x im a tiv  10.000 d e  re fu 
giaţi. P e  de  a ită  p a r te , u n  p u r tă 
to r  de c u v în t m ili ta r  b ia fre z  a  
d e c la ra t  că t ru p e le  fe d e ra le  n i 
g e rién e  c o n tin u ă  a c ţiu n ile  o fen 
sive  la n o rd  d e  o ra şu l P o r t  H a r 
court, i a r  lu p te le  se  d e sfăşo ară  
pe tre i f ro n tu r i.  Se p rec izează  că 
să p tă m în a  tre c u tă  un  a ta c  al t r u 
p e lo r fe d e ra le  în  sec to ru l E n u g u  
—A w gu a fo s t re sp in s  de fo rţe le  
b iafreze , d a r  că  re fu g ia ţi i  a f la ţi  
în  p e r im e tru l  în  c a re  se d e sfă 
şu ra u  lu p te le  a u  fost su p u ş i tim p  
de c îtev a  zile  u n o r  in te n se  b om 
b a rd am en te .

O tăc e re  im p re s io n a n tă  s tăp î-  
n e ş te  în tin d e r ile  care  acu m  sín t. 
p u stii. S u te  de  m ii d e  lo cu ito ri 
a u  fu g it  d in  sa te le , d is tru se , in 
cen d ia te , fie  u rm în d  tru p e le  b ia 
freze , f ie  re fu g iin d u -se  în  ju n g lă . 
D esig u r că  o p a r te  d in  ei se m ai 
a f lă  în că  acolo.

Isoba , A loa, Ig rita , A gw a, N sok- 
po... şi a lte le  a tî te a  n u m e  care  
v o r  tre b u i ş te rse  de  p e  h a rtă . 
P e s te  to t n u m ai v u ltu r ii  c a re  p la 
n e az ă  d e a su p ra  ru in e lo r  şi a  ca
d a v re lo r“. ^

„S în tem  acu m  la  60 de  k ilo m e
t r i  de  A ba. P ă m în tu l t r e s a re  c înd  
m o rtie re le  sau  tu n u r ile  îşi la n 
sează  obuzele, ad esea  ră tă c i te  în 
ju n g lă . R ăzb o iu l îşi p ă s tre a z ă  în 
să  c a ra c te ru l său  a fric an  ; b ia fre -  
z ii a u  leg a t t r a d iţio n a le le  tam - 
ta m u ri  d e  a m p lif ic a to a re  şi re u 
şesc ad esea  să  im ite  p e rfe c t tiru l 
de  m itra lie ră  sau  zgom otu l p ro 
d u s  de  m o rtie re . Cu to a te  acestea  
ra re o ri  o fiţe rii fe d era li se  m ai 
la să  p ă c ă liţ i“.

SAIGON 29 (Agerpres). — în  u l
tim ele 24 de ore, u n ită ţile  F ro n 
tu lu i N aţional de E liberare  din 
V ietnam ul de sud şi-au  in ten siliea t 
a tacu rile  asupra  fo rtifica ţiilo r t ru 
pe lo r am ericano-saigoneze în  îm 
p re ju rim ile  Saigonului, în  D elta 
M ekongului, în reg iunea  cen tra lă , 
p recum  şi în  p rovinciile  sep ten 
triona le  ale  ţării. D um inică  noap
tea, p a trio ţii au b o m b ard a t un  post 
a l fo rţe lo r saigoneze, situ a t la  n u 
m ai 35 k ilom etri de cap itala  sud- 
vietnam eză. Concom itent, de taşa
m ente ale F.N.E. au declanşat pu
tern ice  a tacu ri în  sectoru l Da 
Nang, unde tru p ele  inam ice deţin  
im portan te  in sta la ţii m ilitare. Baza 
am ericană de la  Q uang Ngai, ce 
se află  la  70 k ilom etri sud de Da 
Nang, a fost supusă de p a trio ţi u- 
nu i in tens bom bardam ent, re la tează  
corespondentul agenţiei F rance  
Presse.

Tot în noap tea  de dum inică spre 
luni, detaşam entele F.N.E. au  lansat 
un pu tern ic  atac asu p ra  bazei ae
riene  am ericane de la  Tuy Hoa, 
din provincia P h u  Yen, la ap rox i-

^ D r .  PH . B L A IB E R G  VA PĂ R Ă S I 
IN  C U R ÎN D  S P IT A L U L

Dr. P h ilip  B la ib e rg  şi-a  re v en it

I com ple t de  pe  u rm a  c o m p lica ţiilo r  
h ep a tice  si p u lm o n a re  c a re  au

™  "C fă c u t ca la  upn m o m e n t d a t  s ta re a
G ru p u n  de P a trio t. a„  reuşi sa -  s a n a ta tij  sa le  sa  fie  fo a rte  g ra v ă, 
p ă tru n d ă  ch ia r pe p ista  de a te n -  |  s_a a n u n ţa t  ]u n i ]a sp ita lu I

G roo te  S h u u r d in  C ap eto w n . C eea 
ce îm p ied ică  p ă ră s ire a  de  c ă tre  
p ac ien t a sp ita lu lu i, se p recizează , 
este  n u m ai fa p tu l, că el în că  nu

zare a avioanelor am ericane, ocu- 
p ind tim p de mai m ulte  ore, o 
p a rte  a p e rim etru lu i bazei şi an- 
gajind lupte  v io lente  cu u n ită ţile

I

şi ag en ţii de  p re să  d in  In d ia  a 
in t r a t  lu n i în  cea d e -a  7-a zi în  
sem n  d e  so lid a r ita te , a n g a ja ţi i  
c e lo r la lte  z ia re  de  p e  în tre g  te r i
to r iu l In d ie i au  d e c la ra t lu n i o 
g re v ă  de  24 de  ore

C O M U N IC A T  A M ER IC A N O - 
IN D IA N

L a  N ew  D elh i a  fo st d a t p u b li
c ită ţii  un  co m u n ica t in  leg ă tu ră  
cu în ch e ie re a  co n v o rb irilo r  a tn e -

in ilita re  inam ice, dislocate la  a- 
ceastă bază. R achetele Şi obuzele 
căzute asu p ra  in sta la ţiilo r aero- 
bazei S.U.A. au  provocat p ierderi 
considerabile . Luni d im ineaţa, co
m andam entu l fo rţe lo r S.U.A. a a- -  
n u n ţa t că  p a tru  vase m ilita re  am e- |  
î'icane care  navigau în  apele rîu- 
lu i Cuaviet, u tiliza t p en tru  apró- I  
v izionarea  bazei de la  Dong Ha. 
au fost d istruse  de m inele lansate  I  
de u n ită ţi ale F.N.E.

B om bard iere le  am ericane „B-52“ ■ 
au con tinuat să efectueze num eroa- I  
se ra id u ri asupra  poziţiilor d e ţi
nu te  de p a tr io ţi în  zona Saigonului I  
şi în  cele la lte  reg iun i ale V iétna- ■ 
m ului de sud.

I PE SCURT
s-a re fă c u t în în tre g im e  d in  
p u n c t de v ed ere  fizic. M edicii 
sp ita lu lu i a u  d a t în să  a s ig u ră ri 
că B la ib e rg , al c ă ru i m o ra l este  
ex ce len t, se va  p u te a  re în to a rc e  
n u  peste  m u lt tim p  acasă .

G R EV A  L U C R A T O R IL O R  DE 
PR E SĂ  D IN  IN D IA

G rev a  lu c ră to r ilo r  de  la  m arile  
l^ c o tid ie n e ,  p u b lica ţii s ă p tă m în a le

L a  L o n d ra  a  av u t 
loc d e m o n s tra ţia  a 
c irc a  1.500 de p e r
soane, c e rîn d  com 

i c a  a b o lire  a s is
tem u lu i colonia l, 
îm p o tr iv a  d em o n 
s t ra n ţi lo r  ce se în 
d re p ta u  sp re  D ow 
n in g  S tree t, a u  fost 
ad u se  im p o rta n te  
fo rţe  p o liţien eşti 
In  fo tog rafie : in 
c id e n t în cu rsu l 
d em o n s tra ţie i p e n 
t ru  a b o lirea  colo

n ia lism u lu i.

în g r ijo ra re  în  cercurileI  
rasiste  d e  la  S a lisb u ry  I

r ie a n o -in d ie n e  la  c a re  d e leg a ţia  
S .U .A . a  fost con d u să  de N icho
las  K a tzen b ach , su b sec re ta r  da 
s ta t, ia r  cea  in d ia n ă  de B. R, B ha- 
ga t, m in is tru l d e  s ta t  p e n tru  p ro 
b lem e  e x te rn e . D upă  cum  se  p re 
cizează în  com u n ica t, „au  fost 
e x a m in a te  re la ţi i le  b ila te ra le , p re 
cum  şi p ro b lem e  p r iv in d  s itu a ţia  
d in  A sia  de  su d -e s t şi O rie n tu l 
A p ro p ia t“. S-a s ta b il i t  ca convor
b iri s im ila re  să a ib ă  loc a n u l v i
ito r  la  W ash ing ton .

SCĂDEREA NA TA LITĂ ŢII 
IN S.U.A.

SA L IS B U R Y  29 (A gerpres). •— 
Ş efu l re g im u lu i ra s is t  rh o d esian , 
I a n  S m ith , s-a  re în to rs  la  S a lis 
b u ry  în  u rm a  v izitei e fec tu a te  la  
P re to r ia , u n d e  a  a v u t o se rie  de 
c o n v o rb iri cu  p rim u l m in is tru  a l 
R.S.A., V o rs te r, re fe r ito a re  la în 
tă r i r e a  a lia n ţe i  m ili ta re  şi po li
tic e  a  ce lo r d o u ă  reg im u ri ra s is te  
d in  su d u l c o n tin e n tu lu i negru .

A c tu a la  v iz ită  a lu i S m ith  la  
P re to r ia , (p rim a  a făcu t-o  în  lu n a  
o c to m b rie  an u l trecu t), e x p rim ă  
în g r ijo ra re a  c e rc u rilo r  ra s is te  de  
la  S a lisb u ry  în  leg ă tu ră  cu s i
tu a ţ ia  d in  ţa ră .

D u p ă  cum  se ştie, în  R hodesia  
s -a  e x tin s  m işca rea  de e lib e ra re  
n a ţio n a lă  a p a tr io ţilo r  a fric an i

I

U n b iro u  d e  s ta tis tic ă  d in  
W ash ing ton  a d a t  p u b lic ită ţii  un  
ra p o rt  în  care  a ra tă  că  n a ta l i ta 
tea a  sc ă zu t în  u ltim ii 10 an i în  
S ta te le  U n ite  cu  28 la  su tă . S ta 
tis tica  a ra tă  că u n  d ec lin  a sem ă- 

îm p o tr iv a  reg im u lu i de  te ro a re  ”  niit.o r  s_a în re g is tra t  şi în  _ a lte  
ra s is tă . D e taşam en te le  po liţiei I  d ezv o lta te , in tim p  ce in  ţă -  
rhodesiene . p recu m  şi u n ită ţi  a le  |  ! '*e ' n c u rs  de d ezv o lta re  din 
t ru p e lo r  su d -a fr ic a n e  în tîm p in ă  
re z is te n ţa  sp o rită  a  p a r tiz a n ilo r  
a fric an i. P în ă  şi a u to r i tă ţ i le  de  ia 
S a lisb u ry , c are  d e c la ra u  în  repe-

A m erica L a tin ă , A frica  şi Asia 
n a ta l ita te a  se m en ţin e  la  u n  n iv el 
rid ica t. Cel m ai scăzu t p ro cen t 
al n a ta l i tă ţ i i  în u ltim ii 10 a n i a

tä te  r în d u ri că a c ţiu n ile  p a r ti 
z an ilo r  s ín t de im p o r ta n tă  mi 
n o ră , au  fo st n ev o ite  să  re cu 
noască  g ra v ita te a  s itu a ţie i crea te .
In c iu d a  fo losirii pe sc a ră  largă  
á  a v ia ţie i m ili ta re  şi a  u n ită ţilo r  I  
b lin d a te , p u n c te le  de  re z is te n ţă  I  
a le  p a r tiz a n ilo r  n -a u  p u tu t  fi li
ch id a te . T ocm ai d e  aceea, la  Sa- |  
l isb u rv  s-a pus p ro b lem a  soliei- I  
tă r i i  unu i a ju to r  m il i ta r  sp o rit 
d in  p a r te a  R ep u b lic ii S u d -A fri-  a 
cane. |

fost în re g is tra t  an u l tre c u t in

Im ia de lo cu ito ri. în  sch im b , cea 
m ai m a re  c re ş te re  d e  n aş te ri —
40 la  m ia  de  lo cu ito ri 
’"n reg is tra tă  în M exic.

tost

ACORD INTRE JAPO NIA ŞI 
U.R.S.S, P R IV IN D  SCHIM BURI 

DE M ĂRFURI

OPERAŢIUNI DE GUERILA ALE 
PATRIOŢILOR RHODESIEN!

SA L IS B U R Y  29 (A gerpres). — 
In  v a lea  f lu v iu lu i Z am bezi au  a- 
v u t Ioc noi lu p te  în tre  g ru p u rile  
de p a tr io ţi  rh o d esien i şi tru p e le  
g u v e rn u lu i ra s is t  de  la  S a lisb u ry . 
D u p ă  cu m  s-a  a n u n ţa t ,  în  c iu d a

I L a Tokio  a fost se m n a t u n  a- 
cord  în tre  Ja p o n ia  şi U.R.S.S.,

Icare  p re v ed e  ca o se rie  de m ari 
com pan ii jap o n e ze  să  liv reze  U - 
n iu n ii S o v ie tice  u tila j,  m aşin i şi

Ia lle  m ă rfu r i  p e n tru  p re lu c ra re a  
re su rse lo r fo re s tie re  d in  O rien tu l

I în d e p ă r ta t  so v ie tic  şi să p r i
m ească  în  sch im b  m ate ria l lem - 

m a r n e  ra s is te  c a re  a u  m o m n z a t „os d in  U.R.S.S. A cordul a fost 
în  aceas tă  re g iu n e  im p o rta n te  e- I  im ,h e ia t UI1 , e rrnen  (Ie einci 
fec tiv e  m ilita re , p a tr io ţii  rhode- I  . . „ a r t
sieni şi-au  in te n s if ica t în  u ltim e le  a n ' »* este  P r,m u l ,Ie acest fcI
tre i să p tă m în i o p e ra ţiu n ile  de I  rea liz a t în tre  U n iu n e a  Sov ie tică  
g u e rilă . I şi J a p o n ia , a n u n ţă  ag en ţia  TA SS,

28 iulie, zi de dumini
că. In oraşul de la poa
lele muntelui Vitosa 
şi-au dat întîlnire solvi 
tinerei generaţii pentru a 
participa la cel de-al. 
9-lea Festival Mondial al 
Tinerelului şi Studenţilor 
pentru solidaritate, pace 
şi prietenie. Sínt pre
zenţi peste 14.000 de re
prezentanţi ai tineretu
lui din 142 de ţări.

1 ncă de dimineaţă ca
pitala bulgară cunoaşte 
freamătul specific tine
resc al. noilor săi coloca
tari vremelnici, se aud 
fanfare, iar la locurile 
unde sínt cantonate de
legaţiile domneşte vese
lia. se dansează, se cîn- 
tă Pe bulevardele ora
şului un du-te-vino con
tinuu.

Cu mult timp înain
tea orei fixate de des
chidere a , festivalului o 
mare de tineri şi ■ vârst
nici se îndreaptă spre 
stadionul „Vasil bevski“, 
pavoazat sărbătoreşte şi

arborînd pe■ zidurile ce-l 
înconjoară drapelele, tu
turor ţărilor participan
te. In sunetele unui 
marş apare o . fanjára 
militară. Un grup de ti
neri ce poartă emblema 
celui de-al 9-lea festival 
şi lozinca „Solidaritate, 
pace şi prietenie“, des
chid oficial festivalul. 
In urma lor apar, înca
drate de tineri, emble
mele celor opt festivaluri 
precedente, printre care 
şi cea a Festivalului de 
la Bucureşti. Urmează 
grupuri de tineri ce 
poartă steaguri de dife
rite culori, drapelele tu
turor participanţilor, in
signa actualului festival.' 
Prin faţa tribunelor, 
pline pînă la refuz, trec 
coloane de demonstranţi. 
Primii care intră pe sta
dion sînt reprezentanţii 
eroicului tineret al Viet
namului de sud care

şi-au cîştigat stima în
tregii lumi. Mulţi dintre 
céi care trec prin faţa 
tribunelor în aclamaţiile 
şi urălele spectatorilor, 
probabil au venit direct 

■ de - pe cimpuvile . de lup
tă. be urmează apoi cei

Stema României ‘ e 
purtată de tineri munci
tori, ţărani, elevi, stu
denţi, intelectuali, care 
formează delegaţia ţării 
noastre, atrage privirile 
'tuturor. „Tineretul ro
mân salută festivalul

Eşarfele roşii, galbene 
şi albastre, purtate de 
fete, pitoreştile costume 
naţionale de prin păr
ţile Bihorului, oferă o i- 
magine specific româ
nească. Trec apoi rind

F.M.T.D., Rodolfo Me- 
chini (Italia), în numele 
Comitetului internaţio
nal de pregătire rosteşte 
o scurtă cuvîntare, de- 
clarind deschis cel de-al 
9-lea Festival Mondial

Festivalul prieteniei
Corespondentă din Sofia de la Gheorghe leva

din R. D. Vietnam, re
prezentanţii tineretului 
din Australia, Mali,'Me
xic, Angola, cei din ţă
rile nordice,- din Afri
ca... Numeroase echipe 
de dansatori transformă 
.pista stadionului într-o 
adevărată scenă.

, „'Tineretul român este 
solidar cu lupta eroică a 
poporului ■ vietnamez“, 
„Solidaritate, pace, prie
tenie“ —  sínt lozincile 
care însoţesc delegaţii 
generaţiei tinere a ţării 
noastre.

pe rind delegaţiile altor 
ţări. ba sfîrşitul imen
sei coloane a demons
tranţilor apare delegaţia 
tineretului ţării gazdă. 
Delegaţiile îşi ocupă 
locurile în centrul sta
dionului. Preşedintele

ai (Tineretului şi Studen
ţilor de la Sofia, la apoi 
euvîntul, în. numele tu
turor participanţilor 
străini la festival, <Sian. 

Van Ta, conducătorul 
delegaţiei tineretului din 

■ Vietnamul de sud.

Salutul ţării gazdă es
te transmis de către tov. 
Todor Jivkov, preşedin
tele Consiliului de Mi
niştri al R. P. Bulgaria.

Pe stadion sosesc g ru 
p u rile  care poartă stea
gul bulgar şi steagul fes
tivalului, acesta din ur
mă purtat de tineri şi 
tinere din Finlanda, gaz
dele ediţiei a opta a fes
tivalului.

Opt tineri purtînd fă
clia festivalului de la 
Helsinki se apropie de 
locul unde va fi aprinsă 
flacăra festivalului. A- 
ceasta este aprinsă de 
cel mai bun sportiv al 
Bulgariei din anul • tre
cut, Boian Radev, înso
ţit de gimnastele Maria 
Ghigova şi Nesca Ro- 
beva.

După un adevărat po
top de focuri de artificii, 
încetul cu încetul sta

dionul se eliberează şi 
începe programul artis
tic de gimnastică de ma
să. Punctul culminant îl 
constituie interpretarea 
în pitoreşti costume de 
către sute de tineri şi 
tinere a dansului naţio
nal bulgar —  Riceniţa.

★
Duminică dimineaţa la 

cantonamentul delega
ţiei române din orăşelul 
universitar a avut loc o 
conferinţă de presă. Gu 
acest prilej, tov. Ion Ili
escu, prim-secretar al 
O.O. al U.T.O., ministru 
cu problemele tineretu
lui, a răspuns la între
bările ziariştilor, privind 
pregătirile tineretului 
român pentru festival.

A participat Nicolae 
Blejan, ambasadorul. Re
publicii Socialiste Ro
mânia la Sofia, şi mem
bri ai ambasadei.
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